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 رمخلا اليلد ريخلا حابص ةلجم نم نام .هينوي لوأ يف. رداصلا ددعلا . فيضيو. جه

 تذختا يتلاو « ةنوآلا كلت .يف انريكفت تلتحا يتلا: .ةدودحملا يناعملل لما نوكي هلعلو
 لفط يديا يه اًهطخت يتلا ديلا نوك عم .بسانتت ىتح ةيئادب ةيرطف الاكششا مدسرلا ف
 م عدج عدجأ اياب » ؛ ةيتآلا تاباتكلاو موسرلاب ءيلم طئاح م امأ هتخأ هتلمح ريقغص

 ' يدنج اهقوف.موسرمو « براصحنح » . « ةيمارحلا برضيح ابأب م . « لامجت اي
 هجاوشلا » هتحت بوتكم ةجاوخ هجول مسرو . ةجذاس طوطخ يفو ةيقدنبو براوشب
 ليثئارسأ لثمي صخستل مسر قوغ ( ليئارسا اي يكيف ظط » . « مرب مرش نوسنوج
 . « ودعلا نيع يف ةسيمخو ةسمخ « كنحنب انلك رصان » . ىلعال هلجراو ابولقم

 « ةسكنلا تقيس يتلا ةيونعملا ةلاحلل ايلاثم اجذومن هذاختا حلصي ددعلا اذه ي
 . لمأتلاو ينأتلا صضعبب هلوائتن نأ قحتسي اذهل

 بتك مامأ ةملاج ةاتفل مسر ( يجان » ةشيرب ةلماك ةحفص ةحاسم ىلعف ل ‏١

 34 ةيقدنيب ملقلا ماسرلا لدبتسأو ؛ اهيلع بتكت ةقرو اهمامأو ةيركسعلا سيالملاب
 1 صلخت تاناحتمالا ىفد ىتمأ ل : يتالإ قيلعتلا كتحلا بنكو

 .قفاوي وي يذلا تقولا يف ءاج هنال « افيزم سيل مسرلا اذه هيوتحي يذلا قدصلاو
 هعوضوم يف لجس هال 3 'امح قيفوتلا هبأاصأ د ان ماسرلاو 8 تائاحتمالا مس

 .ةجيتنلا روهظ ىتحو ناحتمالا دعوم اببارتقا ذنم بلاطلا ىلع نطيست يتلا قلقلا ةل ةلاح
 1 عم برحلاو لاتقلاب رذنت اهتقو تناك يتلا ةلاحلاو بلاطلا ةلاح نيب لباقي انه وهو
 ييسر د : يركسعلا ناحتمالا هجئاتن ترهظو مايالا تءاجح يذلاو 26 ليئارسأ

 . اهلمكاب ةمأل عقي نإ نكمم بوسر.عوزا. ةينطولا ئوقلا

 ةناهتسالاو ةوقلاب دادتعالا نم اهتقو دئاسلا جهنلا نسفن ذخأتف © موسرلا يقاب اما“
 1 ‏٠ ودعلاب

 نوققي مازقا صاخسشا ةثالث فقي همامأو. ©« ةيبرعلا- ىقويجلا » لثمي قالمع سم ؟
 ىلا عمضولا اذهي نولصي .نوداكي ال مهنكلو ةماقلا لاوط اورهظيل رخآلا فتك ىلع :دحاولا
 0 نوسنوخ.» ىلعا ىلا لفسل نم بيترتلاب ةثالثلا ءالؤه .' قالمعلا مازح نم رثكأ
 نشم ةضرب ‏:٠٠ نوسنئوج اي ينقحلا ككل , حيصي يذلا 0 لوكسشا لمحي يذلا نوسليو

 !! , , هلياط

 «نوسنؤوج) قباسلا يكيزمألا سيئزلا اهعوضوم ةركف « يزاجحب » مسزر نمو - ؟
 « اربكم :اراظنم هدي:يف لمحي يذلا 6 ةيكيرمأالا تارئاخملا ».:لثمي ةجاوخت نذا .كسمي

 قربشلا نع ملغ تامولعم انتغلب , ,. ليها ' اي ةيهاد يف انيدوتح : نوسنوج لوقيو
 1 !!؟ هيل طسوالا

 نب برشي وهو نوسنوج ةروص 6 نالعا 0 ناونع ‏٠ تحل « يثيل» مويسر نمو دس +
 ثيدح ) اهيلع بوتكم ةقرو هلخادب بوكلاو هيفب ةعيفرلا ةطافتقلا المعتسم ءام بوك

 هنأ : : مسرلا ىلع هقيلعت م ءاسرلا بنكو ‏٠ 0 ةيجراخلا .ديزو عمم يكيرمالا د ريفسلا

 عونا بكم نسم ) مسو « لئاوسا نم ةرجهلا ةرهاظ دايدزا نعواس ه ْ

 . « دالبلا نم جورخلل

 ‏ن٠ اي تحت قياسا دنلا يف ماب يتلا تلج لسا« باهل 9 نأ جنو


